

Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș

I.D.: 85530509

Data publicării	05.08.23	Coduri CPV	34100000-8
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	1.770.948,00 RON - 1.770.948,00 RON
	1.470.985,00 RON - 1.470.985,00 RON
	983.860,00 RON - 983.860,00 RON
	3.379.559,10 RON - 3.379.559,10 RON
	1.716.027,50 RON - 1.716.027,50 RON
	4.427.370,00 RON - 4.427.370,00 RON
	6.013.844,25 RON - 6.013.844,25 RON
	3.488.767,56 RON - 3.488.767,56 RON
	787.088,00 RON - 787.088,00 RON
	737.895,00 RON - 737.895,00 RON

Descriere: Scopul achiziției îl constituie asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe timpul desfășurării activităților de aviație civilă pe aeroport și îmbunătățirea permanentă a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Contractul presupune achiziția, furnizarea, montajul / instalarea și punerea în funcțiune a Echipamentelor de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș, așa cum este prevăzut în cadrul proiectului "Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș". Se urmărește asigurarea condițiilor tehnice pentru reducerea numărului și amploarea cauzelor sau condițiilor de producere a întârzierilor provocate operatorilor aerieni și ridicarea gradului de satisfacție a mai multor categorii de utilizatori ai aerodromului Târgu Mureș. În urma achiziționării produselor vizate, entitatea contractantă va menține pentru un orizont mediu de timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de legislația europeană. Punctul de comandă mobil va asigura îmbunătățirea și ușurarea procesului comunicațiilor în conducerea acțiunilor de intervenție la fața locului și transmiterea datelor și informațiilor la Centrul Operativ de Urgență în toate situațiile de urgență și de criză, inclusiv în caz de atac terorist. Scopul achiziției îl constituie asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe timpul desfășurării activităților de aviație civilă pe aeroport și îmbunătățirea permanentă a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Contractul presupune achiziția, furnizarea, montajul / instalarea și punerea în funcțiune a Echipamentelor de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș, așa cum este prevăzut în cadrul proiectului "Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș". Se urmărește asigurarea condițiilor tehnice pentru reducerea numărului și amploarea cauzelor sau condițiilor de producere a întârzierilor provocate operatorilor aerieni și ridicarea gradului de satisfacție a mai multor categorii de utilizatori ai aerodromului Târgu Mureș. În urma achiziționării produselor vizate, entitatea contractantă va menține pentru un orizont mediu de timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de legislația europeană. Echipamentul de cosire va asigura cerințele privind siguranța desfășurării activităților pe aerodrom în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Scopul achiziției îl constituie asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe timpul desfășurării activităților de aviație civilă pe aeroport și îmbunătățirea permanentă a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Contractul presupune achiziția, furnizarea, montajul / instalarea și punerea în funcțiune a Echipamentelor de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș, așa cum este prevăzut în cadrul proiectului

"Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș". Se urmărește asigurarea condițiilor tehnice pentru reducerea numărului și amploarea cauzelor sau condițiilor de producere a întârzierilor provocate operatorilor aerieni și ridicarea gradului de satisfacție a mai multor categorii de utilizatori ai aerodromului Târgu Mureș. În urma achiziționării produselor vizate, entitatea contractantă va menține pentru un orizont mediu de timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de legislația europeană. Echipamentele medicale pentru acordarea primului ajutor (tip Ambulanță), vor asigura și facilita acțiunea imediată în condiții de urgență și/sau situații de criză care implică rănirea sau decesul persoanelor implicate în acestea. Scopul achiziției îl constituie asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe timpul desfășurării activităților de aviație civilă pe aeroport și îmbunătățirea permanentă a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Contractul presupune achiziția, furnizarea, montajul / instalarea și punerea în funcțiune a Echipamentelor de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș, așa cum este prevăzut în cadrul proiectului "Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș".

Se urmărește asigurarea condițiilor tehnice pentru reducerea numărului și amploarea cauzelor sau condițiilor de producere a întârzierilor provocate operatorilor aerieni și ridicarea gradului de satisfacție a mai multor categorii de utilizatori ai aerodromului Târgu Mureș. În urma achiziționării produselor vizate, entitatea contractantă va menține pentru un orizont mediu de timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de legislația europeană. Mașina de intervenție rapidă PSI pentru situații de urgență, va asigura și facilita acțiunea imediată în condiții de urgență și/sau situații de criză care implică rănirea sau decesul persoanelor implicate în acestea. Scopul achiziției îl constituie asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe timpul desfășurării activităților de aviație civilă pe aeroport și îmbunătățirea permanentă a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Contractul presupune achiziția, furnizarea, montajul / instalarea și punerea în funcțiune a Echipamentelor de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș, așa cum este prevăzut în cadrul proiectului "Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș".

Se urmărește asigurarea condițiilor tehnice pentru reducerea numărului și amploarea cauzelor sau condițiilor de producere a întârzierilor provocate operatorilor aerieni și ridicarea gradului de satisfacție a mai multor categorii de utilizatori ai aerodromului Târgu Mureș. În urma achiziționării produselor vizate, entitatea contractantă va menține pentru un orizont mediu de timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de legislația europeană. Echipamentul de cosire va asigura cerințele privind siguranța desfășurării activităților pe aerodrom în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Scopul achiziției îl constituie asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe timpul desfășurării activităților de aviație civilă pe aeroport și îmbunătățirea permanentă a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Contractul presupune achiziția, furnizarea, montajul / instalarea și punerea în funcțiune a Echipamentelor de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș, așa cum este prevăzut în cadrul proiectului "Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș".

Se urmărește asigurarea condițiilor tehnice pentru reducerea numărului și amploarea cauzelor sau condițiilor de producere a întârzierilor

provocate operatorilor aerieni și ridicarea gradului de satisfacție a mai multor categorii de utilizatori ai aerodromului Târgu Mureș. În urma achiziționării produselor vizate, entitatea contractantă va menține pentru un orizont mediu de timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de legislația europeană. Autospeciala de stins incendii de aeroport, va asigura și facilita acțiunea imediată în condiții de urgență și/sau situații de criză care implică rănirea sau decesul persoanelor implicate în acestea. Scopul achiziției îl constituie asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe timpul desfășurării activităților de aviație civilă pe aeroport și îmbunătățirea permanentă a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Contractul presupune achiziția, furnizarea, montajul / instalarea și punerea în funcțiune a Echipamentelor de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș, așa cum este prevăzut în cadrul proiectului "Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș". Se urmărește asigurarea condițiilor tehnice pentru reducerea numărului și amplexarea cauzelor sau condițiilor de producere a întârzierilor provocate operatorilor aerieni și ridicarea gradului de satisfacție a mai multor categorii de utilizatori ai aerodromului Târgu Mureș. În urma achiziționării produselor vizate, entitatea contractantă va menține pentru un orizont mediu de timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de legislația europeană. Echipamentul de măturare, de aspirare, de spălare va asigura cerințele privind siguranța desfășurării activităților pe aerodrom în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Scopul achiziției îl constituie asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe timpul desfășurării activităților de aviație civilă pe aeroport și îmbunătățirea permanentă a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Contractul presupune achiziția, furnizarea, montajul / instalarea și punerea în funcțiune a Echipamentelor de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș, așa cum este prevăzut în cadrul proiectului "Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș". Se urmărește asigurarea condițiilor tehnice pentru reducerea numărului și amplexarea cauzelor sau condițiilor de producere a întârzierilor provocate operatorilor aerieni și ridicarea gradului de satisfacție a mai multor categorii de utilizatori ai aerodromului Târgu Mureș. În urma achiziționării produselor vizate, entitatea contractantă va menține pentru un orizont mediu de timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de legislația europeană. Scopul achiziției îl constituie asigurarea unui nivel ridicat al siguranței pe timpul desfășurării activităților de aviație civilă pe aeroport și îmbunătățirea permanentă a acestora în conformitate cu documentul strategic MPGT și cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri. Contractul presupune achiziția, furnizarea, montajul / instalarea și punerea în funcțiune a Echipamentelor de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș, așa cum este prevăzut în cadrul proiectului "Achiziționare echipamente de siguranță pentru Aeroportul Transilvania Târgu Mureș". Se urmărește asigurarea condițiilor tehnice pentru reducerea numărului și amplexarea cauzelor sau condițiilor de producere a întârzierilor provocate operatorilor aerieni și ridicarea gradului de satisfacție a mai multor categorii de utilizatori ai aerodromului Târgu Mureș. În urma achiziționării produselor vizate, entitatea contractantă va menține pentru un orizont mediu de timp (10 ani), capabilități de a acționa în situații de urgență și criză, la un nivel de conformitate cerut de legislația europeană. Echipamentul de măturare, de aspirare, de spălare va asigura cerințele privind siguranța desfășurării activităților pe aerodrom în conformitate cu Regulamentul (UE) nr. 139/2014 de stabilire a cerințelor tehnice și a procedurilor administrative la aerodromuri.
